

# 彭建华刷新男子半马全国最好成绩

新华社厦门12月18日电(记者 颜之宏)在18日结束的2022厦门环东半程马拉松赛上,彭建华以1小时02分30秒的成绩夺得冠军,刷新了尘封多年的男子半马全国最好成绩。

此前的男子半马全国最好成绩是董国建在2009年扬州鉴真半程马拉松上跑出的1小时02分51秒。18日

的比赛董国建与彭建华都比出了高水平,最终成绩都超过了原最好成绩。当天迎来26岁生日的彭建华以1小时02分30秒夺冠,35岁老将董国建以1小时02分37秒的成绩夺得亚军。

女子组方面,路颖以1小时12分09秒的成绩斩获冠军。

当天厦门气温降至个位数,天气在连续多日阴雨之后也终于放晴,适宜选手发挥。赛事组委会相关人员表示,此次赛事进行了多项优化,包括减少“盲肠”距离,起跑分区出发等;赛道上还安排了精准蓝色标线,助力选手以“最短距离”冲刺个人最好成绩。

墨尔本短池世锦赛:

## 中国香港选手何诗蓓卫冕女子200米自由泳冠军



12月18日,获得冠军的中国香港选手何诗蓓(中)在颁奖仪式上。新华社发(胡泾辰 摄)

新华社悉尼12月18日电(记者郝亚琳、王琪)第16届国际泳联短池游泳世界锦标赛18日进入最后一天的角逐,中国香港选手何诗蓓在女子200米自由泳中以1分51秒65成功卫冕。

这也是何诗蓓在本次赛事上获得的第二块奖牌,此前她在女子100米自由泳中摘得银牌。

“我对自己在本次赛事上的表现总体满意,但我知道自己也有很多需要继续进步的地方。明年还有很多比赛,所以接下来的几个月我要改进细节,为长池赛季做好准备。”何诗蓓在赛后接受记者采访时说。

中国选手唐钱婷以29秒22在女子50米蛙泳中名列第四,这一成绩也打破了亚洲纪录;立陶宛选手美露泰以28秒50夺冠。男子50米蛙泳中,中国队的覃海洋以25秒82位列第四,闫子贝以26秒06获得第七;美国选手芬克以25秒38夺冠。

“我对50米的比赛结果还算满意,这也是我最好

名次,没有什么遗憾了。这次参加短池世锦赛,我的主要收获是在心态上,面对比赛有一个更加放松的心态。”覃海洋在赛后告诉记者。

美国队在男子和女子4X100米混合泳接力中均名列第一并打破世界纪录。中国男队和中国女队在这两项比赛中均获得第七名。

当天的其他比赛中,加拿大选手麦克尼尔以54秒05在女子100米蝶泳中夺冠并打破世界纪录,南非选手克洛斯以48秒59获得男子100米蝶泳冠军,澳大利亚选手麦基翁以1分59秒26拿下女子200米仰泳第一名,美国选手墨菲以1分47秒41在男子200米仰泳中摘金,韩国选手黄善宇以1分39秒72获得男子200米自由泳金牌。

至此,本届短池游泳世锦赛落幕。美国队以17金13银6铜高居奖牌榜首位,澳大利亚队13金8银5铜位列第二,意大利队以5金6银5铜排在第三,中国队获得2枚铜牌。

## 速度滑冰卡尔加里站:日、韩各收获一金

新华社北京12月18日电 当地时间17日,2022-2023赛季速度滑冰世界杯第四站加拿大卡尔加里站继续展开争夺。日本选手高木美帆在女子1500米比赛中收获金牌,男子500米冠军被韩国选手金俊昊获得。

在当日率先进行的女子1500米A组决赛中,北京冬奥会该项目银牌得主、日本名将高木美帆以1分52秒08的成绩获得冠军,中国选手李奇时以1分54秒59的成绩排名第八。在该项目B组比赛中,中国选手陈翔宇获得第13名。

在男子500米A组决赛中,韩国选手金俊昊创造了34秒07的个人最好成绩并夺冠,获得银牌的美国选手乔丹·斯托尔兹也滑出34秒08的个人最好成绩,加拿大名将迪布勒伊排名第三。4位中国队选手参加了该项目的B组比赛,廉子文、都浩楠、杨涛、张钧智分别排在第10、13、17和18位。

男子10000米冠军被意大利选手吉奥托摘得,荷兰选手鲁斯特和斯内林分列二、三位。中国选手吴宇在B组比赛中创造了13分22秒38的个人最好成绩,获得第12名。

此外,美国队在女子短距离团体追逐比赛中收获冠军,由李奇时、金京珠和裴冲组成的中国队获得第四名。

当地时间18日将进行本站世界杯最后一个比赛日的争夺,将产生男子和女子集体出发、男子和女子1000米4个项目的金牌。

## 全国航空航天模型锦标赛(上海赛区)落幕

新华社上海12月18日电(记者许东远)伴随着引擎的轰鸣声,为期四天的2022年全国航空航天模型锦标赛(上海赛区)18日落幕,共有19支代表队的178名选手角逐蓝天,争夺自由飞类、线操纵类、遥控类等17个项目的奖牌。

天气虽然寒冷,但现场选手的比赛热情却丝毫不减。“撞墙”、侧翻水平筋斗、扭力滚、瀑布滚……惊险的动作轮番上演。上海市航空航天模型运动队队员黄振迪说:“航模项目需要选手手动操作,我们需要时刻留意现场的环境变化,包括风向、气温等因素,这很考验选手们的技术水平。”

“航模涉及物理、化学、动力、电子、机械、无线电等多学科知识,选手不仅要学会飞,还要明白为什么能飞,怎样飞得更好。”上海市航空航天模型运动队主教练孙大龙说。

全国航空航天模型锦标赛副裁判员张世光表示,现在航模不只停留在“玩”的层面,更是普及航空航天知识,推动航空航天事业发展的重要渠道。

上海是中国航模运动的发源地之一。这里产生过国内最早的航模社团,举办过最早的航模比赛,也是国内开展航模运动群众基础最好的城市之一。上海已有30多所学校开展了航模运动。

NBA综合:

## 太阳逆转鹈鹕 灰熊连胜终结

新华社华盛顿12月17日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)常规赛17日继续进行。布克轰下58分,率领菲尼克斯太阳队以118:114逆转战胜新奥尔良鹈鹕队;俄克拉荷马雷霆队则以115:109战胜孟菲斯灰熊队,终结了对手的七连胜。

太阳队在上半场落后对手17分,进入第三节后依然找不到状态,分差一度被拉大到20分以上。好在布克关键时刻站了出来,他里突外投单节砍下20分,又在第四节延续了自己的火热手感,再砍16分。随着保罗在比赛最后时刻投进关键三分球,太阳队以118:114逆转战胜鹈鹕队。

布克本场比赛投篮35中21,三分球12中6,砍下个人赛季新高的58分外加6个篮板5次助攻;保罗拿

到18分。鹈鹕队锡安砍下30分9次助攻。

在与雷霆队的比赛中,灰熊队当家球星莫兰特在上半场领到两次技术犯规被驱逐出场。雷霆队则在第二节打出39:22的比分奠定胜局,最终以115:109战胜灰熊队,终结了对手的七连胜。

本场比赛,雷霆队多尔特贡献24分7个篮板4次助攻,乔坎下23分;灰熊队布鲁克斯得到32分和4个篮板。

当日其他比赛中,洛杉矶快船队102:93战胜华盛顿奇才队,迈阿密热火队111:101轻取圣安东尼奥马刺队,克利夫兰骑士队100:99险胜达拉斯独行侠队,波特兰开拓者队107:95战胜休斯敦火箭队,密尔沃基雄鹿队123:97大胜犹他爵士队。